

拒绝暧昧聊天 主播被告上法庭

法院判决:传媒公司违约,主播未违约,不支持传媒公司向主播索赔

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 郭霄 何川)某传媒公司要求旗下签约主播刘某与观众进行暧昧聊天遭拒,竟然诉至法院,要求法院判令双方解约,刘某赔偿违约金10万元及律师费。日前,邓州市人民法院审结这起案件,依法判决双方解约,但对某传媒公司要求刘某支付违约金10万元及律师费的诉讼请求不予支持。

2023年2月,某传媒公司与刘某签订了3年期限的《主播艺人经纪合同》,双方约定:刘某成为某传媒公司旗下主播艺人,通过某传媒公司指定的平台进行各种内容的视频、音频直播活动;协议期间,未经某传媒公司同意,刘某不得擅自解约,否则构成违约,违约金为

年收入的3倍;刘某在某传媒公司指定的线上线下活动进行各种内容的cos表演、唱歌、跳舞、游戏等内容的合法直播活动;刘某有权拒绝色情、暴力、违规、违反法律强制性规定及其他有损刘某人格、名誉的表演,并有权要求赔偿。

协议签订后,某传媒公司为了提高直播收益,要求刘某与观众进行暧昧聊天,并对刘某进行话术指导,刘某推脱不过,便按照某传媒公司的要求直播了一段时间。刘某家人得知这一情况后,一致强烈反对。刘某为了挽回家庭,向某传媒公司提出解除合同,但某传媒公司拒绝解除合同。无奈之下,刘某自行停止了直播行为。某传媒公司发现刘某停播后,向

邓州市人民法院提起诉讼,要求法院判令解除双方签订的《主播艺人经纪合同》,并判令刘某赔偿违约金10万元及律师费。

法院审理后认为,某传媒公司要求解除与刘某签订的《主播艺人经纪合同》,刘某也予以认可,依法予以支持。某传媒公司要求刘某用各种话术与观众保持暧昧关系,这一行为不仅违反公序良俗,有损网络文明,同时也违反了双方约定,某传媒公司违约在先;刘某对某传媒公司的指导意见明确拒绝并要求解除合同,多次协商无果后自行停播,这一行为不构成违约,因此,对某传媒公司要求刘某支付违约金10万元及律师费的诉讼请求不予支持。③1

宛城区人民法院开展集中执行行动

三个“老赖”被拘留

本报讯(记者 张天一)日前,宛城区人民法院开展集中执行行动,现场调查被执行人财产线索35处,强制拘传被执行人10人,执行完毕各类案件3件,达成执行和解5件,执行到位金额59.1万余元,对3名规避执行、拒不履行义务的被执行人依法采取拘留措施。

夏日炎炎,热浪滚滚,宛城区人民法院执行干警顶着高温,深入社区、商铺、工厂等场所,详细调查被执行人财产线索。在一起借款合同纠纷案件中,被执行人王某一直行踪不定,多次逃避执行。当执行干警接到线索迅速赶到王某所在的茶馆时,王某利用茶馆复杂的布局和密集的人群作为掩护,躲藏到附近一家商铺内。执行干警随机应变,迅速调整执行策略,佯作撤离现场,而后隐蔽观察。数分钟后,王某自以为可以安全脱身,重新回到茶馆里。此时,隐蔽起来的便衣执行干警雷霆出击,将王某拘传归案。

在执行过程中,执行干警注重人性化执法,高度关注被执行人实际困难。当执行干警找到被执行人褚某时,正患病在身的褚某紧张不已。执行干警没有立即对褚某采取强制措施,而是温暖表达对其病情的关切,并耐心向其释法明理。在执行干警的劝导下,褚某充分认识到自身错误,当场履行部分债务,并就剩余与申请执行人达成分期履行的和解协议。③1



驾车打电话 记3分

7月2日17时15分,在信臣路与北京大道交叉口,车牌号为豫R2970N的车辆驾驶人打电话。根据相关法规,驾车时拨打接听手持电话的,记3分,处200元罚款。图片由市公安局交警支队提供。③1

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报社办

本报记者 王朝荣 整理

本报法律顾问
河南良承(南阳)律师事务所
罗中彬 13803872928
河南雷雨律师事务所
马元欣 13903779172
郭秀峰 13353775588

夫妻离婚 女方长期拖欠子女抚养费

执行干警上门调解,被执行人主动履行义务

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 焦典范)夫妻离婚后,双方应当继续承担抚养子女的责任,护佑子女成长,但一位母亲却在离婚后拖欠了两年的子女抚养费。日前,社旗县人民法院情、理、法并用,顺利执结这起抚养费纠纷案件,切实维护未成年人合法权益。

2002年2月,王某与李某举行结婚仪式,以夫妻名义共同生活,先后生育了3个孩子。因经常生气、争吵,双方自行解除了同居关系。随后,王某诉至社旗县人民法院,请求法院判令他与李某同居期间所生育的3个

孩子由他抚养,李某支付抚养费。经法院调解,双方达成协议,王某与李某同居期间所生育的3个孩子跟随王某生活,李某每月支付子女抚养费400元,直至子女年满18周岁。调解协议生效后,李某自2021年起未按时足额支付抚养费。王某多次催要无果,申请法院强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警刘嵩强详细了解案情,得知王某独自抚养3个孩子,负担较重,这笔抚养费对3个孩子来说非常重要。刘嵩强第一时间向李某送达执行通知书、报告财产令等法律文书,并

通过网络查控依法查封了李某的银行账户,而后赶到李某家中向其释法明理。起初,李某情绪激动,再三强调她改嫁后又生育了孩子,而且没有工作,没钱支付抚养费。刘嵩强从亲情维系、子女成长等角度耐心劝导李某,告知其抚养未成年子女是法定责任,同时告知其如果一再抗拒执行,将面临失信、罚款、拘留等法律后果。在刘嵩强的释法明理下,李某表示会积极筹钱,尽快履行拖欠的抚养费。两天后,李某主动履行了拖欠3年的抚养费,并支付了2024年的抚养费。③1

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

遗失声明

- 南阳张仲景医院宋艳敏护士执业证书(编号:200841061162)遗失,声明作废。
- 南阳畅跃建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91411321MA46CNFH20)公章丢失,声明作废。

**质量体系认证
标书代写制作**

联系电话:18637783111

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。